

**Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**Decs, Fő utca 23. szám**  
**Tel: 74/595-91, Fax: 74/595-910**

**Szám: DPH/727-7/2022**  
**Készítette: Sárközi Zsuzsanna**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Báta Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**és**  
**Decs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2022. május 24. napján**  
**14.00 órakor megtartott együttes nyílt üléséről**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Decs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. május 24. napján 14.00 órakor** Bába Község Önkormányzatának Képviselő-testületével megtartott együttes nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Decs, Faluház

**Jelen vannak:** **Decs:** Heberling Tibor polgármester  
Huber István alpolgármester, Galambosné Varga Judit, Kiss Erika  
Nemes József, Zsiga Zoltán képviselők (összesen: 6 fő)

**Bába:** Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester  
Bocz József alpolgármester, Barisné Zsinkó Julianna, Csóti Sándor,  
Lehel Zoltán, dr. Sziebert Gábor, Zsinkó Ilona képviselők (összesen: 7 fő)

**Távol maradtak:** **Decs:** dr. Papp Csaba képviselők (összesen 1 fő)

**Tanácskozási joggal:** Takácsné Gehring Mária jegyző  
Dr. Kohány András aljegyző  
Kolep-Hudanik Henriett pénzügyi osztályvezető  
Kristóf Márta gazdálkodási ügyintéző  
Kneller Gyula pénzügyi bizottsági külsős tag Decs  
Varga József pénzügyi bizottsági külsős tag Decs

**Heberling Tibor Decs polgármestere** köszönti a képviselő-testületek tagjait, a meghívottakat és megjelenteket. Megállapítja, hogy Decs részéről 6 fő képviselő van jelen, így a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

**Huszárné Lukács Rozália Anna Bába polgármestere** is köszönti a képviselő-testületek tagjait, a megjelenteket, és megállapítja, hogy Bába részéről 7 fő képviselő jelen van, így a testület határozatképes.

Ezt követően **Heberling Tibor Decs polgármestere** javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontokra, melyet szavazás után Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – **egyhangúlag, 6 igen szavazattal** – a javaslatnak megfelelően elfogadott.

Ezt követően **Huszárné Lukács Rozália Anna Bába polgármestere** javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontokra, melyet szavazás után Bába Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** – a javaslatnak megfelelően fogadott el.

### **Napirendi pont:**

- 1. Beszámoló a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi működéséről**  
(33. sz. előterjesztés)  
Előterjesztő: Takácsné Gehring Mária

2. **A Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról**  
(34.sz. előterjesztés)  
Előterjesztő: Takácsné Gehring Mária
3. **Igazgatási szünet elrendelése a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal részére**  
(35. sz. előterjesztés)  
Előterjesztő: Takácsné Gehring Mária

## **N a p i r e n d e k t á r g y a l á s a :**

### **1. Beszámoló a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi működéséről**

**Takácsné Gehring Mária jegyző:** 2020. január 1-jétől állt össze a közös önkormányzati hivatal Bába csatlakozásával, 2019-ben fogadtuk el a létrehozásra vonatkozó megállapodást, a KÖH alapító okiratát, illetve SZMSZ-ét. A megállapodást a tavalyi évben egy alkalommal módosítottuk, külön-külön a két testület Decs Nagyközség Önkormányzatának a kérelmére, amikor is egy létszámbővítést kértünk a testületektől. A hivatali jelenlegi létszáma 16 fő, 12 fő dolgozik Decsen, 4 fő Bátán. Az állami támogatás ennek megfelelően 15,53 fő létszámra tudjuk igényelni, ebből 11,34 fő Decset illeti és 4,19 fő pedig Bátát. A decsi székhely településen a hivatal úgy áll össze, hogy a pénzügyi osztály 5 fővel dolgozik, az igazgatási osztály 6 fővel, Bábai kirendeltségen 3 fő köztisztviselő, illetve a létszámhoz tartozik a jegyző és az aljegyző is. Személyi változások nem érintették a tavalyi évben hivatalt, egy fő létszám bővítést kértünk, az állás be lett töltve november 15-ével, a kolléganő egy hetet dolgozott, közös megegyezéssel megváltunk egymástól. Azóta az álláshely betöltetlen, viszont nem kérnénk a testületeket a létszám megvonására, ha a jövőben be tudnánk tölteni az üres állás helyet az megnyugtató lenne, a munkavégzés szempontjából. A munkáltató jogokat jegyző gyakorolja a székhely településen kinevezéshez, bérezéshez, vezetői megbízások felmentéshez, melyhez polgármester jóváhagyása kell, illetve a Bábai kinevezéseket aljegyző és polgármester asszony közösen végzik. A tárgyi feltételekről: 2017-ben ASP csatlakozáshoz kapcsolódóan pályázati lehetőségek voltak számítástechnikai eszközök fejlesztésére Decsen, akkor 8 munkaállomás, 7 monitor, 10 kártyaolvasó beszerzése valósult meg, összesen 15 asztali számítógép, laptop és egy szerver gép segíti a munkát. 2021-ben lehetőség volt az önkormányzatnak a Nemzeti Művelődési Intézethez pályázatot benyújtani, amely során 5 db laptopot tudtunk beszerezni, ami nagyban segítette az otthoni munkavégzést járványveszély ideje alatt. Bátán 9 munkaállomás monitorral, 1 db multifunkcionális nyomtató, illetve szerver egység segíti a munkát. 2020-ban új szervert állítottak be, aminek a segítségével a napi adatmentés megoldódott. Mindkét településen működik a honlap, ami a tájékoztatásban segíti a polgárokat. Testületi üléseket tavalyi évben még Decsen 11 ülést tartottunk, Bátán 7 ülést tartottak, illetve 3 operatív ülés volt. Közmeghallgatást mindkét településen megtartottuk. A munkavégzés mindkét településen zökkenőmentesen működik, amit köszönöm a székhely településen dolgozó és a bábai kollégák együttműködését is.

**Takácsné Gehring Mária jegyző:** Felkéri dr. Kohány András aljegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

**Dr. Kohány András aljegyző:** Először is szeretném megköszöni én is mindenki munkáját. Nem könnyű időszakokat véseltünk át az elmúlt időszakban. A lakosságot el tudtuk látni nem csak közigazgatási szolgáltatásokkal, hanem egyéb szolgáltatásokkal is. Nagyon örülök, hogy az együttműködés ilyen jól működik a két település között.

**Heberling Tibor polgármester:** Átadja a szót Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester asszonynak.

**Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester:** Az elmúlt időszakban két kolléga is elment tőlünk a pénzügyi osztályrészről, ami eléggé megviselte a hivatalt. De így is a kollégák pozitív

hozzáállásával meg tudtuk oldani ezt a helyzetet is, amit nagyon szépen köszönök. Én is köszönöm a decsi képviselőknek és bátai képviselőknek a közös munkához való hozzáállását.

*Kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban nem hangzott el.*

**Heberling Tibor polgármester** szavazásra bocsátotta a **Beszámoló a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi működéséről** szóló határozati javaslat elfogadását.

*Szavazást követően a képviselő-testület – egyhangúlag, 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:*

**Decs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
40/2022.(V.24.) önkormányzati határozata**

**a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról szóló  
beszámoló elfogadásáról**

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Decsi Közös Önkormányzat Hivatal 2021. év munkájáról szóló jegyzői beszámolót – hivatkozva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontjában foglaltakra – elfogadja.

*Határidő:* 2022. május 31.

*Felelős:* Takácsné Gehring Mária jegyző  
(a határozat megküldéséért)

*Határozatról értesül:* Bába polgármestere  
irattár

**Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester asszony** szavazásra bocsátotta a **Beszámoló a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi működéséről** szóló határozati javaslatot, melyet Bába Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** – elfogadott.

**2. A Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról**

**Heberling Tibor polgármester** felkéri a pénzügyi osztályvezetőt ismertesse az előterjesztést.

**Kolep-Hudanik Henriett pénzügyi osztályvezető:** Részletesen ismertette az előterjesztés főbb tartalmi elemeit.

*Kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban nem hangzott el.*

**Heberling Tibor polgármester** szavazásra bocsátotta **A Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról** szóló határozati javaslat elfogadását.

*Szavazást követően a képviselő-testület – egyhangúlag, 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:*

**Decs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
41/2022.(V.24.) önkormányzati határozata**

**A Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési  
beszámolójának elfogadásáról**

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: KÖH):

- a) 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, a KÖH 2021. évi költségvetésének zárszámadását

**156 686 491 Ft bevétellel,**

**150 664 650 Ft kiadással,**

**valamint 6 021 841 Ft maradvánnyal**

jóváhagyja.

- b) 2021. évi vagyonmérlegének fő összegét **22 079 484 Ft** értékben fogadja el.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Takácsné Gehring Mária jegyző  
(a határozat megküldéséért)

*Határozatról értesül:* érintett települések polgármesterei  
Decsi KÖH pénzügyi iroda  
irattár

**Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester asszony** szavazásra bocsátotta **A Decsi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról** szóló határozati javaslatot, melyet Bába Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** – elfogadott.

### **3. Igazgatási szünet elrendelése a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal részére**

**Heberling Tibor polgármester** felkéri a jegyzőasszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Takácsné Gehring Mária jegyző:** A képviselő testületnek lehetősége van igazgatási szünet elrendelésére ez a nyári hónapokban 5 egybefüggő naptári hetet jelent augusztus 20-át követő vasárnapig bezárólag, illetve télen két egybefüggő naptári hét január 1-jét követő vasárnapig. Szeretném kérni a képviselő-testületeket, hogy támogassák azt a javaslatot, hogy nyáron július 18-a és augusztus 21-e között igazgatási szünetet tudjunk elrendelni, illetve télen karácsony és január 1-je közötti időtartamra. Ez azért is lenne fontos, mert a nyári hónapokban a szabadságokat sokkal könnyebben tudjuk kivenni. A nyári hónapokban nem a teljes hivatal zárna le, hanem csökkentett létszámmal dolgoznánk, minden kollégának kötelezően két hét szabadságot ki kell venni erre az időszakra, illetve karácsony és új év között, december 27-30-a között pedig a teljes hivatal zárva tart. A gyakorlat az, hogy ebben az időszakban ügyintézésre nem keresik fel a hivatalt, az anyakönyvvezetők az esetleges halálesetek miatt telefonos ügyfélszolgálatot tartanak. Kérem a testületeket, hogy támogassák a javaslatot.

*Hozzászólás:*

**Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester asszony:** Azt szeretném ehhez hozzáfűzni, hogy Bátán elég alacsony a létszám. Nálunk eddig úgy zajlott, hogy fél év alatt kell kivenni mindenkinek az adott évre megadott szabadságának a felét. A téli szünet az adott volt karácsony és új év között. A nyári hónapokban úgy oldottuk meg hogy a szabadság ütemezve van és azért nagyjából ragaszkodtunk ahhoz, hogy ki mikor veszi ki a szabadságát.

**Takácsné Gehring Mária jegyző:** A decsi hivatalban tizenkettő fő dolgozik, tehát mi sem vagyunk sokan. Viszont a kollégáknak ez megnyugtató, hogy biztosítva van számukra, ha

igénybe szeretnék venni a nyári időszakban a két hét egybefüggő hetet. Szükség van a hosszabb pihenő időre, mivel ahhoz, hogy a munkavégzés továbbra is zavartalanul működjünk szükség van az egybefüggő pihenésre mindenkinek. A munkavégzésnek ettől függetlenül továbbra is zavartalanul kell működnie.

**Heberling Tibor polgármester** szavazásra bocsátotta **Igazgatási szünet elrendelése a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal részére** szóló határozati javaslat elfogadását.

*Szavazást követően a képviselő-testület – egyhangúlag, 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:*

**Decs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**42/2022.(V.24.) önkormányzati határozata**

**a 2022. évi igazgatási szünet elrendeléséről a Decsi Közös**  
**Önkormányzati Hivatal részére**

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a Decsi Közös Önkormányzati Hivatalban
- aa) nyáron 2020. július 18-augusztus 21. közötti időszakokra a hivatal csökkentett létszámban történő nyitva tartása mellett,
- ab) télen 2020. december 24-31. közötti időszakokra a hivatal zárva tartásával igazgatási szünetet rendel el;
- b) felkéri a jegyzőt a feladatellátás zavartalan biztosítása érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

*Határidő:* 2022. július 11. (az a) pont tekintetében)  
2020. december 12. (a b) pont tekintetében)

*Felelős:* Takácsné Gehring Mária jegyző  
(az ügyfelek tájékoztatásáért)

*Határozatról értesül:* irattár

**Huszárné Lukács Rozália Anna polgármester** asszony szavazásra bocsátotta az **Igazgatási szünet elrendelése a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal részére** szóló határozati javaslatot, melyet Bába Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – **egyhangúlag, 7 igen szavazattal – elfogadott.**

Több napirendi pont nem volt, ezért **Heberling Tibor polgármester** a képviselő-testületek együttes ülését 14.40 órakor berekesztette.

  
**Heberling Tibor**  
polgármester



  
**Takácsné Gehring Mária**  
jegyző

Készült: 2022. június 2.

Ellenőrizve: 2022. június 08.

Aláírva: 2022. június 10.

NJT-re feltöltve: 2022. június 10.